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 Direção de serviço de Contratação Pública – DSCP – DGPCP - Ministério das Finanças  

A Direção do Serviço da Contratação Pública, é um dos serviços integrados na Direção Geral do Património e da Contratação Pública e tem como as principais atribuições:

· Apoiar, coordenar e monitorizar as atividades das UGA integradas na Administração Pública;

· Realizar estudos e contribuir com sugestões e propostas de normas e diplomas a elaborar visando o aperfeiçoamento do quadro legal existente e regulamentar e do sistema da Contratação Pública;

· Visar o Plano Anual de Aquisições antes da publicação;

· Exercer, em articulação com as entidades de competências especificas par auditoria e inspeção, o controle da execução dos contratos de risco para o Estado mediante determinação superior;

· Aprovar previamente, em conformidade com as diretivas gerais do Governo, os contratos públicos de risco para o Estado;

· [bookmark: _GoBack]Gerir em articulação com a UTIC, a aplicação do E-procurement e o portal Nacional de Contratação Pública;

· Promover a normalização, implementação e disseminação das melhores práticas de compras;

· Apoiar as entidades na promoção da competitividade empresarial do mercado;

· Monitorizar os setores da Administração pública com o objetivo de obter todas as informações acerca das aquisições não previstas no plano anual das aquisições; 

· Implementar a atualização do Plano Anual de Aquisições, tendo em conta as informações acima mencionadas exercendo a ação crítica e pedagógica quando entender haver excessos de aquisições extraplano inicial;     
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